

学院简报

第 25 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2018 年 12 月 17 日

市长郭浩莅临学院调研

12 月 11 日下午，市长郭浩莅临学院实地调研学院发展建设情况，副市长李小莉及有关部门负责同志参加，学院党委书记张艾青，院长蔡太生，副院长赵勇、杨长春陪同调研。

郭浩一行首先来到位于朝歌路学院大门内侧的校园总体规划图前，听取学院基础建设情况汇报，了解拟建项目规划情况，指出体育场建设可以采取分步实施的方式进行。在学院图书馆，郭浩实地察看了图书馆的设施与环境条件，与正在看书的同学进行了亲切的交流，当得知该生在复习考研时，郭浩鼓励他好好复习并预祝他考出好的成绩。在海棠园餐厅，郭浩仔细查看了餐厅管理与服务情况，了解饭菜价格和饭菜质量，对学院现代卫生的餐

饮环境和丰富多样的餐饮服务给予了充分的肯定。

在学院京东校园实训中心，郭浩听取了部门负责人的汇报，详细了解了学院与京东的合作办学情况，当了解到学院将与京东依托鹤壁京东产业园开展更为广泛和深入的合作时非常高兴，对学院积极服务地方产业发展的做法非常赞赏。在护理学院实训中心、机电工程学院实训中心和 NC 学院实训中心，郭浩实地查看了各专业的实训室建设情况，认真听取了相关部门专业建设和人才培养工作情况汇报，赞许各专业教学做一体化的实验实训教学模式好。在河南理工大学鹤壁工程技术学院，郭浩听取了本科专业建设和人才培养工作情况汇报，与正在教授工作室的康润生、王德俊两位教授进行了亲切交谈，对鹤壁工程技术学院工作给予了充分肯定。郭浩对学院办学提出了三点要求：一是要结合实际，立足于发挥优势、彰显特色，进一步提高办学水平、扩大办学成果，打造一批有影响力的优势特色专业品牌。二是要坚持以需求为导向，结合国家产业发展方向和我市实际，进一步明确办学定位、优化专业设置、创新教学模式，通过产教融合、校企合作等方式，将职业教育优势转化为产业发展优势，让鹤壁企业为学生提供更多岗位，让鹤壁职业教育为企业发展培养更多人才。三是要持续做好学生毕业后的跟踪服务工作，通过建立完善毕业生信息库，及时收集反馈各方面的信息，更好地将学生毕业之后发展与我市经济社会特别是产业发展精准对接，更好地满足学生就业

需求和工作岗位需要。(行政办公室 王勇强)

学院举行 2018 年学生大会暨第七届 “群星灿烂 榜样鹤院”颁奖典礼

12月15日上午,学院2018年学生大会暨第七届“群星灿烂 榜样鹤院”颁奖典礼在“千鹤之舞”体育馆举行,学院党委书记张艾青出席,院长蔡太生出席并发表讲话,学院党委委员、各二级学院及相关职能部门负责人、全体辅导员和4000余名学生共同参加了典礼。

典礼在庄严的国歌声中拉开序幕,蔡太生代表学院向受到表彰的所有集体和学生表示诚挚祝贺,向为学生全面发展兢兢业业、呕心沥血的广大教职工表示衷心感谢。他从思想教育、文化育人、资助育人、服务育人四个方面全面总结了学院一年来学生工作取得的成绩,高度赞扬了学院在榜样引领,典型示范育人过程中涌现的先进集体和个人,对全院学生提出期望:一是学习榜样,不忘初心;二是艰苦奋斗,不辱使命;三是心怀感恩,回报社会。

学院副院长杨长春宣读了表彰文件。2017--2018学年,学院6名同学荣获国家奖学金,423名同学荣获国家励志奖学金;3人(团队)荣获最美大学生,14个班级荣获河南省先进班集体,41名同学荣获河南省三好学生,14名同学荣获河南省优秀学生干部;

1050 名同学荣获学院奖学金,53 个班级荣获学院先进班集体,1256 名同学荣获学院三好学生,405 名同学荣获学院优秀学生干部,214 名同学荣获学院优秀寝室长。大会对他们进行了表彰,张艾青、蔡太生、苏众、赵勇、甄其云、谷岩、赵贵生、王在尚等院领导为获奖代表颁奖。

榜样的事迹鼓舞人心,同学们精心编排的文艺节目同样精彩绝伦。舞蹈《一条大河》表达了广大学子对祖国母亲的深深热爱;歌舞《像梦一样自由》展现了新时代大学生以梦为马,不负韶华的美好追求;配乐朗诵《奋斗的青春最美丽》表现了鹤院学子不忘初心、砥砺前行的勇气担当;歌舞《阳光路上》抒发了青年学生对伟大时代的崇高敬意;节目牢牢把握立德树人主题,精彩纷呈,赢得了全场阵阵热烈的掌声。(学生处 刘瑾)

我院多项作品在河南省第十六届大学生 科技文化艺术节上获奖

日前,中共河南省委宣传部、河南省教育厅等联合下发通知,我院 14 项作品共计 39 名同学在河南省第十六届大学生科技文化艺术节获奖。其中,朱云波同学的《苏台览古》荣获河南省大学生校园书法大赛书法类一等奖,贾晓斐同学荣获河南省大学生校

园主持人大赛非专业组二等奖。（团委 杜可）

2018年中德诺浩项目德国证书考试 在我院顺利举行

11月28至30日，由学院承办的2018中德诺浩汽车职业教育德国F+U技师证书考试顺利举行。作为中德诺浩合作项目华北区指定的德国证书考试考点，本次考试共有来自省内高职、中职院校的175名考生参加，涉及汽车机械拆装、电控诊断两大类。

考试共分理论和实践两部分考核内容，监考人员由德国专家、中德诺浩公司和职业院校老师组成。考试流程标准与德国本土考试完全一致。考试期间，德国证书考试委员会梅茨多夫先生、学院副院长杨长春及教务处、机电工程学院等相关部门负责同志进行了巡考。德方对我院在硬件设备、考试组织和学生表现等方面的成功经验给予高度评价。（机电工程学院 郭岱乔）

护理学院实习生紧急施救突发疾病患者受赞誉

近日，护理学院接到郑州第二人民医院的表扬信，赞赏我院培养的学生业务强、素质高，彰显的新时代大学生的大爱情怀。

10月1日傍晚，在郑州第二人民医院实习的16级护理专业学生索钰申，下班回住处等电梯时，遇到一位中年男子突然昏倒，四肢抽搐，口吐白沫。索钰申同学一刻也没犹豫急忙上前施救，直到120急救车和患者家属相继赶到，她才悄然离开。

索钰申同学的先进事迹已被《郑州晚报》采访报道，今日头条、天天快报、腾讯新闻等十几家网络媒体转发，充分展现了我院学生扎实的专业素养和无私奉献、救死扶伤的人道主义精神。

（护理学院 苏伟伟）